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Ipuém «3XY»

3HaeM XOTHUM y3HaTh Y3Hanu

1. 1. 1.
. 2. 2.
3. 3. 3.

OcTanoce

y3HATh

1.
2.
3.
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Nel. IlpouuTanTe BhIpaKeHUS

l.a”

2. a’— b’
3. (a+Db)’
4. (a — b)?
S. 2ab

22



Ipuém «3XY»

3HaeM

XOTHUM Y3HATh

Y3Ham

1.Ongaowien
2 .MHoroujieH

1.
2.
3.

\




Ne2. YcecTraHOBHTE COOTBETCTBHE
MEKIY BbIPaKeHUSIMH JIEBOT0 U
[IPABOIo CTOJI0I0OB

1. (a-5)(a+2) 1. a%-6a-16
2. (2+a)(a-8) 2. 22+20a+100
3. (a+10)(a+10) 3. a2-3a-10

13 21 32
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Ipuém «3XY»

3HaeM XOTHM y3HaTh Y3Hanu
1.OgHouneH 1. 1.
2.MHuorouineH |2.
3. YMHOXeHHE | 3. 3.
MHOI'OYJICHA
Ha
MHOT'OYJICH

\




Ne3Bo3Beaure B KBajapar
Metoa «CBeTodop»
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Ipuém «3XY»

3Haem XOTHUM y3HaTh Y3Hau

1.OnHounen 1. 1.
2.MHuorounen |2. 2.
3. YMHOXeHUue |3. 3.

MHOTO4JICHa

Ha

MHOTOYJICH
4. CBoMCTBA

CTEIICHEU

\



(-5%)°

-25x%?

2 5x?

1 0x?




(xyz)”

2XyzZ

XyZ

X2y222




(0,3b°)°

0,09b°

0,09b°

0,9b°




30*

900

600

90




(x+y)*

X2+
2 X+
V2

X242
y+y?

X242
Xy+Y?

/000




(x+y)*

X2+
2 X+
V2

X242
y+y?

X242
Xy+Y?

/000




(x-y)’

X%-2Xy+y?

X2+xy+y?

NN

X2+2Xy+Y?




Ipuém «3XY»

3HaeM

XOTHUM Y3HATh

Y3Ham

1. OgHOWIEHEI
2. MHOro4jeHbl
3. YMHOXCHHUEC
MHOTI'O4JICHA
Ha MHOT'OYJICH
4. CBolicTBa
CTCIICHEU

1. ®opmymy
KBaJipara
CYMMBI JIByX
BBIPAXKECHU M

2. Dopmyny

KBaJipara

Pa3HOCTH

IIBYX

Qa}KGHHﬁ




BosseneHue B ksaapar
CYMMBI U PA3sHOCTU
ABYX BbIpaXeHUU

\



Llenb:
1.BuIBecT (pOpMynLI KBGAPATA CYMMBLI U KBAApATa

PA3HOCTU ABYX BbIpaXeHWUM
2.CpopMUpOBATb YMEHUA MPAKTUYECKU NMPUMEHATb

STU POPMYIILL ANa YyNpoleHUs BbIpaXeHUi
3.TTpuButHE HaBLIKOB
camocToaTenbHou paboTbr

\



Ilepsas ¢hopmyaa
(a+b)?>=az +2ab+b>

dopmyaa keadpama cymmul: "Keadpam cymmuvt d8yx
anzedpauveckux 8bLIPadceHUll paseH keadpamy nepeoz2o
CAa2aemoz20 noc YyosoeHHoe npoussedeHe nepeozo

cdaazaemozo Ha smopoe noc Kea()pam 6Mmopo2o cLuiazaemozco "

Cxema dhopmyant

(B+@®): =1 + 2H0+0:

o —



Bmopas ¢hpopmyaa

(a-b)*=a?-2ab+b>

Dopmyaa keadpama paznocmu: "Keadpam paznocmu ds8yx
anzedpauveckux 8uIPadceriLil pasen keadpamy nepeozo0
cAazaemozo MuHyc yosoeHHoe npoussedeHue nepeo2o

cduazaemozo Ha eamopoe nac Kaa()pam 6Mmopo2o caazaemozo i

Cxema ¢ghopmyant

(H-©):=1:-200+0:
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ITepeiidume om 2eomempuueckoil uHmepnpumauuu

paseHcmad K e2o aazedopauveckoil aanucu

bl ab

b2

ab

D, ™

-+

|

IIpoeepxa

|




Ilepeiidume om ceomempuueckoil uHmepnpumauuu.
paseHcmad Kk e2o aazeopauueckoil sanucu

bl ab | b +| ab

+ [ b2

|
Q
o

a az |ab

+ | ab

a b

ﬂ IIposepka 1(a+b)2=a2 +2ab+ b2

D, -

\




(a+B)*=a°+2aB+B°
(a-8) *=a®-2aB+B°

STO (POPMYJIbI COKpPALLEHHOrro
YMHOXeHU4

—_—



3anoaHuTe TA0UILY

Ksaapar YnsoeHHoe | Keaapar HUtor
nepsoro npousseaeH | BTOpOro
BbIpaXeHua | Ue BbIpaXXeHUs

(a+b)? | a® 2ab b? a®+2ab+ b*

(m-n)* | m 2mn | n® m2-2mn+n?
(8-a)? 64 | 16a a’ 64-16a+a?
(2x+3)? | 4x 12x 9 4x2%+12x+9

=



Beruucianre, ucnojab3ys GopMyJibl
COKPAIIEHHOI'0 YMHOKCHHUA:

AN
O
N

|

52° =




492 = (50 -1)? =
=50%-2- 1+ 12 =
= - 100+ 1 = 2401

532 =(50+ 3)°"
= 5042 - 50 -3 +3¢=
= + 300 + 9= 2809
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PDOU3KYJIbTMHAHYTKA




CamMmocrosiTesibHas padora

« CKaxcu mue - u a 3a0y0y,
Hokaxcu mue - u s 3anomHio,
Boenexku mens u a Hayuyco».

—



I eapuaHm 2 eapuaHm
YnpocTtu, npumeHaa doopmynbl COKpalleHHOro

YMHOXEHUA:
1.(n+ m)? 1.(k+p)°

2. (3x - 2y)? 2.(2a-3b)?

3. (0,3x% + 4ab)? 3. (0,1xy + 3a%)?
Bblumncnu, ncnonb3ya opmMynbl COKpaLleHHOro
YMHOXEHUA:

4, 99° 4, 912

5. 812 5. 89°

—



Pemienue:

1.(n+m)? = n*+2nm+m?

2.(3x-2y)* = 9x*-12xy+4y’

3.(0,3x2+4ab)? =
= 0,09x*+2,4x%ab+16a’b?

4.992=(100-1)*=
= 100%-2 - 100 - 1+ 12=9801

5.812= (80+1)% =
=80%+2 -80 -1 +1% =
= 6400+160+1 = 6561

1.(k+p)? = k*+2kp+p?

2.(2a-3b)* = 4a*-12ab+9b?

3.(0,1xy+3a%)* =
= 0,01x%y*+0,6a’xy+9a*

4.912= (90+1)*=
=90%+2 - 99 -12= 8281

5. 892=(90-1)2=
=902-2-90 - 1+ 12=
— 8100-180+1 = 7921



Ouenka:

«3» «4y «S»
N Nel, Ne?2 Nel, Ne2,
Ne3
J1ONOJTHUTEIBHO
«S»
Nod, Ne5
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Ipuém «3XY»

3HaeM XOTHM y3HaTh Y3Hanu
1. Ogaounensl |l. Popmyiry 1. ®opMyiisl
2. MHuorouieHsl KBaJIpara KBaJIpara
3. YMHOXEHUE CYMMEI JIBYX CYMMEI U
MHOTOYJICHA BBIPAXKECHU M Pa3HOCTHU ABYX
Ha MHOTOWIEH 2. Dopmyiy BBIPAKCHUU
4. CBouCTBA KBaJpara
CTCIICHEH Pa3HOCTH
IBYX




B KakuXx 3alaHUAX NPUMEHSIETCS
(popMYyJIbI COKPAIIIEHHOI'0
YMHOKEHUSA ?

YnpoieHun BhIPpaKeHU N

BpluuciieHus y100HbIM
CIoCcoooM

—



JlomainHee 3a1aHue

«3»-Ne803(a,0,B) Ne810(a,0,r)
«4»- Ne803 (a,e,x) Ne807
«5»-N2807 N2810 Ne801 (pa3bACHUTL

reoMeTpu4ecKum cmbicn popmynbl
KBagpaTta pa3HOCTU OABYX BblpaXXeHuu )

—






